MATEMATIKA II 1.kolokvij 11.4.2007. A

1. Izracunajte ;%gy(l, 0) za funkciju:

fla,y) =gz — o2
2. Odredite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe:
zy —y?lnz =0
3. Nadite rjesenje Cauchyevog problema:
y'+y=0,y0)=1,y(0) =2

RJESENJE:

an o 1
L 541,00 =5

-2

2. Y= —5——
4 In’x +C

3. y=cosx+ 2sinx
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. Nadite rjesenje Cauchyevog problema:

yy +x =0, y(l)=1.

[\)

. Odredite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu z = arctg% u tocki 7°(0, 1, .).

w

. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:

y' =2y +y=22-9.

RJESENJE:
1. 224+ y2 =2
2. x—2=0

3. y=Cie® + Coxe® +2x — 5
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1. Odredite i skicirajte domenu funkcije:
f(z,y) = zarcsin(3 — y).
2. Ispitajte ekstreme funkcije:

flz,y) = 2® +2y* —day + 22 + 7.

3. Odredite ono rjesenje diferencijalne jednadzbe
y +y=e".
koje zadovoljava pocetni uvjet y(0) = 2
RJESENIJE:
L. Dy = {(z,y) € R? ;y € [2,4]}
2. U stacionarnoj tocki T'(1, 1) funkcija nema lokalni ekstrem.

et + 3e7"
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1. Odredite i skicirajte domenu funkcije:

flz,y) = a2 + 4% — 2z.

2. Ispitajte ekstreme funkcije:
flz,y) = —2* - 2y° + vy +x + 3y.

3. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:

RJESENJE:

1. Dy ={(z,y) e R% (x — 1)* +y* > 1}.

2. U stacionarnoj tocki T'(1,1) funkcija ima lokalni maksimum, f(1,1) = 2.

x

3. y=Cie” + Coe™™ + %

C

D
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1. Odredite i skicirajte domenu funkcije:

flzy) =In(a® +y° — 4y).

2. Napisite jednadzbu tangencijalne ravnine na graf funkcije f(x,y) = 4 — 2> — 3? koja

. . X ()
je okomita na pravac 5=1=%

3. Odredite ono rjesenje diferencijalne jednadzbe: tgzsin®ydx + cos?zctgydy = 0

koje zadovoljava uvjet y(%) = 7.

RJESENJE:
L. Dy = {(z,y) € R* 2° + (y — 2)* > 2}
2. 20 4+4y+2—9=0

3. ctg?y —tg?r =0
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1. Zadana je funkcija f(x,y) = (x +y) ®(x + y). Izracunaj g‘;, g‘;; i 8axgy

2. Odredite lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = 2* + y* + xy.

3. Odredite ono rjesenje diferencijalne jednadzbe zy" = x + 2y koje zadovoljava uvjet
y(2) = 6.

RJESENJE:

| gi: Zij:@(m +y)+ (@ +y) Pz +y),
aigyzzcb'(a: +y)+ (z+y) " (z +y)

2. U stacionarnoj tocki 7°(0,0) funkcija ima lokalni minimum, f(0,0) = 0.

3. y=22">—=x



